Anpess, B 11 Kjacc, BapuaHT 1.

1—x
1+x

V/2, KOTOpOEe MMeeT eMHCTBEHHLI Kopeb ¢ = /2. BepHeMcss K MCXOHOM

1
1. Crenaem 3ameny mnepeMeHHo# t = ( )4. [Tosyunm ypaBHeHue %t + % =

1—2 i
- _ 4 —
nepeMeHHoMl (_l-l-x) = \/5, To ecTh * = —0, 6.

. Obo3HauuM 3a n KOJUIECTBO pbIO, moiiManubix Caleil. 3amMeTum, 4To n —
nesioe aucsio, Tak ke kak u 0,08n (wwmcio ocerpon), 0, 14n (umcio Gesyr),
;—8, TO N JOJIKHO JeJanThcss Ha 950
(tak kax 7 w 50 B3amMHO npoctel). IIpu s1oM, eciu n genurcsa Ha 50, To

0,08n u 0, 78n — nenble.

0,78n (uucao axyn). Tak kak 0,14n =

Takum obpaszom Hare uncjio 3akanunpBaercs jaubo wa 00, ymmbo na 50. Tax
KaK 9TO TPEX3HAUYHOE YUCJI0 U cyMMa Iudp paBHa 14, TO BOZMOXKEH TOJIBKO
onuH BapuantT: n = 950.

. st Toro, 9Tobbl HAWTH TOUKH IepecedeHns HeoOXOIUMO PEIIUTh CUCTEMY
YPpaBHEHUA

2

ar + (2a+12)y+1=0
y=ux

To ecTh

y =z

Cucrema nmeer €/IMHCTBEHHOC PEIIeHnue TOI'/la 1 TOJILKO TOI'/la, KOI'Jla II€ePpBOE

{ (20 +12)2° +az +1=0

ypaBHEHWE CUCTEMbI IMEeT eIMHCTBEHHOE PelleHne. JTo OyIeT TOJbKO TOra,
KOrJa JUCKPUMHUHAHT paBeH Hyso win 2a + 12 = 0. Bo Bropom ciyuae
a = —6. B nepBom cirygae

a® — 4(2a + 12) = 0,
TOo ecTh @ = —4 n a = 12.
. Tak kax DEFG — napassenorpamm, 1o DE||FG, 1o ects DE||BC. Cie-
nosaresnbio, BEDE v C'DEG — napajuiesjorpaMMbl 110 OIPEEICHUIO, W 110

cBoiicTBy napaJutesiorpamma BF = DE = CG = 5. To ects, BC = 3DE =
15, Tak kaxk FG = DFE.




[Tycts pauaronasm napaJuiesorpamma mepecekaiorcss B Touke O. TpeyroJib-
ok ABC u FGO 1nojobubl 10 JByM yriaM (OJHOCTOPOHHHUE YTJIbI TIPH
napaJiiebHbIX TpsiMbIx ). CiieoBaTesbHO,

GF\?> 5\% 40
Saro = Sape <BC> 0 <15) 3

Tak Kak JiaroHaJiv JejsT mapaJjJieaorpaMM Ha 4 paBHBIX TPEYTroJIbHUKA, TO

4%40 160
3 3"

SperG =

. Cwm. perienne 3aa4uu 4 U3 9K3aMEHAIMOHHOIO OUJIeTa JJI [OCTYIAIONUX B
10 xuace (anpesn).
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